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SOLUCIONES ACTIVIDAD AUTÓNOMA 

 

 Función Exponencial  Función Logarítmica 

1) 

𝒇(𝒙) = 𝟒𝒆𝟑𝒙 − 𝟏 

Su función inversa: 

𝒇−𝟏(𝒙) =
𝐥𝐧 (

𝒙 + 𝟏
𝟒 ) ⁡

𝟑
 

 

a) 𝑫𝒐𝒎𝒇: 𝑰𝑹 𝑫𝒐𝒎𝒇: (−𝟏,∞ +) 

b) 𝑹𝒆𝒄𝒇: (−𝟏,∞ +) 𝑹𝒆𝒄𝒇: 𝑰𝑹 

c) Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• 𝑨.𝑯: 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞−

(𝟒𝒆𝟑𝒙 − 𝟏) = −𝟏; 

𝑨.𝑯: 𝒚 = −𝟏 

Asíntota Vertical: 

• A.V: No existe 

Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• A.H: No existe 

Asíntota Vertical: 

• 𝑨. 𝑽: 𝒙 = −𝟏 (ver 

dominio) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

(
𝐥𝐧 (

𝒙 + 𝟏
𝟒

) ⁡

𝟑
) = ∄ 

d) 𝑪 = (−𝟎. 𝟒𝟔, 𝟎) 𝑬 = (𝟑, 𝟎) 

e) 𝑩 = (𝟎, 𝟑) 𝑫 = (𝟎,−𝟎. 𝟒𝟔) 

f) 
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 Función Exponencial  Función Logarítmica 

2) 

𝒈(𝒙) = −𝟒𝒆−𝟐𝒙 + 𝟓 

Su función inversa: 

𝒈−𝟏(𝒙) =
𝐥𝐧 (

𝒙 − 𝟓
−𝟒 ) ⁡

−𝟐
 

 

a) 𝑫𝒐𝒎𝒇: 𝑰𝑹 𝑫𝒐𝒎𝒇: (−∞, 𝟓) 

b) 𝑹𝒆𝒄𝒇: (−𝟏,∞ +) 𝑹𝒆𝒄𝒇: 𝑰𝑹 

c) Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• 𝑨.𝑯: 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞+

(−𝟒𝒆−𝟐𝒙 + 𝟓) =𝟓 

• 𝑨.𝑯: 𝒚 = 𝟓 

Asíntota Vertical: 

• A.V: No existe  

Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• A.H: No existe 

Asíntota Vertical: 

• 𝑨. 𝑽: 𝒙 = 𝟓 (ver dominio) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

(
𝐥𝐧 (

𝒙 − 𝟓
−𝟒 ) ⁡

−𝟐
) = ∄ 

d) 𝑪 = (−𝟎. 𝟏𝟏, 𝟎) 𝑬 = (𝟏, 𝟎) 

e) 𝑩 = (𝟎, 𝟏) 𝑫 = (𝟎,−𝟎. 𝟏𝟏) 

f) 
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 Función Exponencial  Función Logarítmica 

3) 

𝒈(𝒙) = −𝟒𝒆𝟐𝒙 − 𝟑 

Su función inversa: 

𝒈−𝟏(𝒙) =
𝐥𝐧 (

𝒙 + 𝟑
−𝟒 ) ⁡

𝟐
 

 

a) 𝑫𝒐𝒎𝒇: 𝑰𝑹 𝑫𝒐𝒎𝒇: (−∞,−𝟑) 

b) 𝑹𝒆𝒄𝒇: (−∞,−𝟑) 𝑹𝒆𝒄𝒇: 𝑰𝑹 

c) Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• 𝑨.𝑯: 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞−

(−𝟒𝒆𝟐𝒙 − 𝟑) = −𝟑; 

𝑨.𝑯: 𝒚 = −𝟑 

Asíntota Vertical: 

• A.V: No existe  

Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• A.H: No existe 

Asíntota Vertical: 

• 𝑨. 𝑽: 𝒙 = −𝟑 (ver 

dominio) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

(
𝐥𝐧 (

𝒙 + 𝟑
−𝟒 ) ⁡

𝟐
) = ∄ 

d) No hay intersección con el eje x 𝑬 = (−𝟕, 𝟎) 

e) 𝑩 = (𝟎,−𝟕) No intersección con el eje y 

f)  
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 Función Exponencial  Función Logarítmica 

4) 

𝒇(𝒙) = 𝟐𝒆−𝟑𝒙 + 𝟏 

Su función inversa: 

𝒇−𝟏(𝒙) =
𝐥𝐧 (

𝒙 − 𝟏
𝟐 ) ⁡

−𝟑
 

 

a) 𝑫𝒐𝒎𝒇: 𝑰𝑹 𝑫𝒐𝒎𝒇: (𝟏,∞ +) 

b) 𝑹𝒆𝒄𝒇: (𝟏,∞ +) 𝑹𝒆𝒄𝒇: 𝑰𝑹 

c) Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• 𝑨.𝑯: 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞+

(𝟐𝒆−𝟑𝒙 + 𝟏) = 𝟏; 

𝑨.𝑯: 𝒚 = 𝟏 

Asíntota Vertical: 

• A.V: No existe  

Asíntotas: 

Asíntota Horizontal: 

• A.H: No existe 

Asíntota Vertical: 

• 𝑨. 𝑽: 𝒙 = −𝟑  

• (ver dominio) 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−𝟏

(
𝐥𝐧 (

𝒙 − 𝟏
𝟐 ) ⁡

−𝟑
) = ∄ 

d) No hay intersección con el eje x 𝑬 = (𝟑, 𝟎) 

e) 𝑩 = (𝟎, 𝟑) No intersección con el eje y 

f)  
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II. Problemas de contexto: 

1. 𝑙𝑛(𝑦)−𝑘∙𝑙𝑛(𝑥)=   l𝑛(𝑐) 

𝑥 = √
𝑦

𝑐

𝑘
 ;       𝑦 = cx𝑘;          𝑘 =

ln(
𝑦

𝑐
)

lnx
;        𝑐 =

𝑦

𝑥𝑘
 

2. En un estudio de ayuno (…) 

a) 𝑪(𝒕) = 𝟗𝟎 ∙ 𝒆
𝒍𝒏(

𝟖
𝟗
)

𝟔𝟎
∙𝒕 

b)  

 

c) 𝑡 = 30 ⟹ 𝐶(30) ≈ 84,85⁡𝑘𝑔 

d) 0,53⁡𝑘𝑔⁡𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥. 

e) Disminuye a razón de  0,17563
𝑘𝑔

𝑑í𝑎
⁡𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥.  

f) 197,04 días. 

g) 299 días. 

3. La escala de decibelios (…) 

a) 140 decibelios. 

b) 3,16 ∙ 10−6 Watts /m2 

c) 𝐼 = ⁡10
𝑑𝐵

10
−12 

d)  𝐼 = ⁡10−2Watts/m2 
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4.  𝐶𝑒 = 𝑒
43

23
−7ln⁡(10) 

5. El número de contagiados (…) 

a) 𝐶(𝑡) = 4√2
5

𝑒0,138629𝑡 

b)  

 

c) 84 contagiados. 

d) El día 22.  

e) Aproximadamente 2,2 contagiados 

por día. 

 

6. En un experimento (…) 

a) 270.000 bacterias. 

b) 𝑘 ≈ 0,0203149 

c)  

 

d) 90.000 bacterias. 

e) 𝑃′(𝑡) = 180 ∙ 𝑒−0,0203149𝑡 ∙ (−0,0203149) 

f) Aproximadamente 1.080,75 bacterias por 

minuto. 
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7.  

a) 3.733 aves aprox. 

b) 11.200 aves aprox. 

c) 15,75 años. 

8.  

a) Aproximadamente 23.800 personas. 

b) Se dispone de 73 semanas aproximadamente. 

c) 95.000 personas. 

 


